

擦亮“荆州制造”金字招牌

——记湖北霖坤红源地毯股份有限公司总经理刘国忠

□ 记者 王子瑶



人物名片

刘国忠,男,汉族,53岁,石首市东升镇长堤寺人,湖北霖坤红源地毯股份有限公司总经理。
湖北霖坤红源地毯股份有限公司创办于2010年,现已发展成为一家产值过亿的现代化规模企业。公司先后被评为“荆州市安全生产先进企业”“湖北省两化融合示范企业”“湖北支柱产业细分领域隐形冠军培育企业”“重合同守信用企业”。“霖坤红源”商标被评为“中国驰名商标”。

市场,是一个没有硝烟的战场。在竞争日益激烈的当今,拥有品牌核心竞争力才能在激烈的市场竞争中杀出重围。

品牌是一种无形的资产,是打响企业知名度重要“武器”。一直以来,湖北霖坤红源地毯股份有限公司高度重视品牌的创建及发展。2013年公司通过市场调研,分析竞争对手的优劣势,找准自身市场定位,提出用最性价比占领市场,以此提高企业的品牌知名度,并相继推出一系列品牌使用、管理、维护的实际措施,逐步实现企业的品牌战略目标,成为行业市场翘楚。

“企业的根本是管理,效益管理出人才,精细化管理出效益,创新管理促发展。以质量铸就品牌,以创新驱动发展是霖坤红源地毯持续领跑的基石!”刘国忠的品牌管理理念带给企业不少启示。

在企业管理中,刘国忠向创新创造要活力,用关心关爱聚内力,推动“霖坤红源”健康发展,擦亮荆州制造金字招牌。

以快制胜 激发企业创新活力

夏日,骄阳似火。在霖坤红源的车间里,刘国忠正在指导工人使用新购置

的智能机械手。

自2010年公司成立以来,在刘国忠总是身先士卒做表率,带领全体员工艰苦创业。

在管理上,他改变了过去传统管理方式,建立了“行为”和“运作”两种规范新模式,将企业经营纳入规范管理,使全体员工主动参与到管理之中,形成企业管理文化精髓。

在产品品质、产品创新上,刘国忠实施了系列“高、快、新、超”品牌产品战略,提高产品市场占有率;通过快速研发产品,以快制胜,加速产品更新换代,不断推出新花型、新图案、新材料产品,形成“你无我有、你有我新、你新我优、你优我换”的局面,时刻保持产品竞争优势。

在质量体系建设上,企业通过先进的质检手段,对产品生产各个环节进行质量监控,把质量责任分解到每一个节点中;通过不断检测、统计、分析生产环节,发现其中异常,并持续改进问题,不断提升产品品质,产品出厂合格率达到100%;周期性开展客户满意度调查,认真听取客户的意见并及时改进。

截至目前,公司新产品开发已达60个品种、20类系列、100种花色;生产的各类簇绒地毯产品品种达65个,

35类系列、168种花色;拥有实用新型专利13个、发明专利3项,并逐步拥有自主知识产权,产品市场占有率逐年增加,产销率连续6年达到100%。

霖坤红源,从一个员工只有60多人、产值仅1千多万元的微小企业,发展到如今拥有员工180多人、产值过亿的现代化规模企业。目前,霖坤红源产品畅销全国各地,部分产品已出口到美国、欧洲、东南亚、南美等国家地区。

品牌战略推动了企业的飞速发展,也促进了地方经济的发展。2017年至2019年,该公司经济指标连续三年逐年提高。2019年销售收入1.5亿,外贸出口200万美元,利税750万元。

以人为本 绘高质量发展蓝图

刘国忠快人快语,做事雷厉风行,但在员工心中极具亲和力。他推崇的“以人为本”特色企业管理品牌,为员工创造了全面发展的环境和条件,员工素质不断提高,并转化为企业前进的不竭动力。

“以人为本”,就是要尊重员工,解决落实员工最关心、最直接、最现实的利益问题。刘国忠常常和一线职工促膝交谈,倾听员工心声,并不断解决大家的合理需求。

2018年8月,有职工建议食堂提供早餐。刘国忠立即要求行政部门拿方案、购设备,终于在月底为员工提供了丰富多样的早餐,并免费提供早中晚餐及宵夜。

有职工代表提出“公司员工工资增长赶不上物价上涨程度”。刘国忠立即组织员工进行集体协商,劳资双方迅速签订工资协议,协议明确规定“一年内,员工平均工资达到6000元,人均均达7万元以上”。如今,这一协议已经实现。2018年8月至2019年7月,该公司员工人均工资基本达到7万元,比2018年前增长了20%。

考虑到公司女员工占总人数的一半以上,刘国忠倡议成立“女工之家”,并设立“爱心互助基金”,为困难职工、患大病职工及直系亲属患大病的职工提供帮扶。

2020年,受疫情影响,霖坤红源曾停工停产长达2个月,资金运转困难。但公司仍按时、足额发放员工工资,员工收入丝毫不受影响。

公司推出的系列举措让员工感受到了企业的温暖。得知企业即将复工复产时,没有一个员工请假,大家心往一处想,劲往一处使,朝着共同的目标努力;一定要把停工停产的损失全部夺回来!

去年,该公司实现“逆袭翻盘”,销售收入达1.3亿元,上缴税收580万元。

回报社会 践行民企使命担当

“企业的发展离不开政府和社会各界的大力关心和支持,‘感恩国家、回报社会’是一个优秀企业家应该承担的社会责任。”刘国忠说,常怀感恩之心才能推动企业不断行稳致远。

近年来,他积极响应国家扶贫号召,投身于精准扶贫攻坚战中。在石首市工商联组织的“民企联村”精准扶贫活动中,刘国忠带领公司员工赶赴东升镇长堤寺村,为村民脱贫致富积极出谋划策。截至目前,该公司先后吸纳10多名村民到企业就业,为困难村民发放爱心款3万元。

在“商海”闯荡,刘国忠深知学习的重要性。于是,他从2015年起,通过捐资助学让更多贫困生完成学业。刘国忠在公司内部成立了助学基金小组,除了为资助学生制定助学方案,还上门走访了解他们的生活和学习情况,适时调整具体帮扶措施。在他资助的学生中,有不少考入自己心仪的大学。截至目前,公司共资助11名困难员工子女上学,资助金额达5.3万元。

在党旗下·百名荆州企业家创业故事④

市经管局 市国资委 市工商联 荆州日报社 合办

我市新增15处“电子警察”

抓拍道路交通违法行为

本报讯(记者余海艳 通讯员邓星)记者昨从市公安局交警支队获悉,为预防和减少交通事故的发生,进一步规范道路交通秩序,交警支队将于7月3日零时起,启用部分新增电子监控设备,抓拍道路交通违法行为。

其中,雨台大道与207国道交叉口东向、群力大道与东方大道交叉口东向、荆江大道与东方大道交叉口东向、荆江大道与深圳大道交叉口东向、荆州中路内环南路至都都路路段(如幼保健院)、岑河镇镇主街沙岑路至桂花路路段(岑河镇客运站)、沙岑路至桂花路路段(岑河镇永宝通讯处)、沙岑路至桂花路路段(岑河镇中心建材处),以上路段主要抓拍违反规定道路信号通行,不按导向行驶,在人行横道或网状线区域内停车等候,人行道不停车礼让,未按规定使用安全带,未按规定时速驾驶的,驾车接打电话,逆向行驶,违反禁止禁令警告标志或标线,机动车载货长度、宽度、高度超过规定,货运机动车驾驶室载人超过核定人数,驾车时有其它妨碍安全行车行为等交通违法行为。

度、高度超过规定,货运机动车驾驶室载人超过核定人数,驾车时有其它妨碍安全行车行为等交通违法行为。

G318国道荆州段K1200+150南向北至K1204+980东向西、G318国道荆州段K1204+930西向东至K1200+100北向南、G318国道荆州段K1207+210东向西至K1213+190北向南、G318国道荆州段K1217+650东向西至K1227+660东、G318国道荆州段K1224+150北向南至K1217+600东向西、G318国道荆州段K1227+610西向东至K1217+600南向北,以上路段主要抓拍未按规定时速驾驶(路段区间测速、限速70公里/小时),未按规定使用安全带,驾车接打电话,逆向行驶,违反禁止禁令警告标志或标线,机动车载货长度、宽度、高度超过规定,货运机动车驾驶室载人超过核定人数的,驾车时有其它妨碍安全行车行为等交通违法行为。

交警部门提醒广大机动车驾驶人,行驶途中看清标志标线,自觉遵守交通法律法规,文明驾驶,安全出行。

关爱残疾人 书香满荆楚

2021全民阅读系列活动举行

本报讯(记者伍丹)近日,“关爱残疾人 书香满荆楚”2021全民阅读系列活动在市图书馆举行。在亲友和志愿者的帮助下,残疾人朋友体验了无障碍及电子阅读的便捷和乐趣,感受社会发展脉搏。

本次活动由市民阅读工作小组办公室、市残联、市图书馆联合举办。活动中,大家共同观看了电影《我和我的祖国》,并在市图书馆一楼视障人士阅览室,借助盲文书籍、语音引导上网设备、手持式助视器等阅读辅助设备,

进行阅读。一位盲人朋友表示,自己非常喜欢读书,但盲文书比较厚重,现在可以在图书馆进行线上阅读,方便多了。

为方便残疾人朋友享受阅读,市图书馆还向他们赠送了《销售心理学》《名人传》等40本图书,及10台智能听书机。市图书馆馆长相关负责人表示,今后,市图书馆还将为残疾人朋友举办讲电影、读书交流会等系列活动,让他们享受平等的公共文化服务。

松滋港区车阳河综合码头通过竣工验收

本报讯(记者王大玲 通讯员袁钰)近日,荆州港松滋港区车阳河综合码头工程顺利通过竣工验收,标志着这座经过多年精心建设,崛起于荒山中的现代化、智能化港口全面建成投产。

车阳河综合码头,是为适应松滋市经济快速发展需要建设的大型现代化港口。该码头位于松滋临港工业园,概算总投资约6亿元,港口岸线长458米,占地面积353亩,建有3000吨级杂货泊位1个、通用泊位1个、散货泊位1个、多用途泊位1个,设计年吞吐量420万吨。同步建设堆场、道路、仓库、集装箱等生产、辅助生产建筑及配备相应配套设施。

在此前的试运行期间,车阳河综合码头依托松滋临港工业园,货物吞吐量连年快速增长,连续3年以“万箱”为单位递增,成为荆州港务集团公司的重要增长极,被湖北省确定为“以港兴园”示范项目。

“车阳河综合码头已经成为鄂西南片区进出口贸易的重要通道、松滋市对外招商引资的名片。”荆州港务集团有关负责人介绍,目前,以车阳河港口为核心,围绕鄂西南枢纽港建设,进港铁路专用线、车阳河港铁路物流基地、车阳河智慧港口项目等一批重大港口建设项目即将开工建设,待这些项目陆续建成投产,荆州港松滋港区将迎来多轮次重大发展机遇。

推进依法治市 创建法治政府 建设法治荆州

载歌载舞 为党“庆生”

近日,荆州国标舞蹈队在金凤广场加彩编排节目《党啊亲爱的妈妈》,为社区文艺汇演做准备。这支舞蹈队的成员主要为中老年人,为庆祝中国共产党成立100周年,感恩党给大家的幸福生活,她们从几个月前就开始精心排练节目,将爱党敬党之情融入舞蹈之中,为社区群众送上文艺大餐。(记者 梅闻 潘路 摄)

遗失声明

▲本人马超,不慎遗失坐落于监利市容城镇民主路35号的房屋所有权证,证号为:0400245号,现权利人特此声明并承诺,因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

▲本人杨君炎,不慎遗失坐落于监利市毛市镇文昌阁路的房屋所有权证,证号为:毛私字第970019号,现权利人特此声明并承诺,因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由

权利人自行承担。

▲荆州市华晟物业管理有限公司不慎遗失行政公章一枚,编号:91421000784486829T,声明作废。

公告

本人王照明,身份证号:420400195810020015,拥有沙市区忠诚街92号附1号的房屋一套,房屋为本人父亲喻家喜(已故)所有。产权证号:荆州房权证沙字第200010522号,土地证号:荆州国用(2000)字第0120022号;房屋面积:105.77平方米。

米。其中证载面积75.50平方米,经评估公司评估认定为合法建筑30.27平方米,此房已列入荆州市沙市区绿化村棚改项目中,属于征收范围,如有单位和个人对此公告有异议,请在7个工作日内与绿化村棚改项目分指挥部联系。

联系电话:4183962
沙市区绿化村棚改指挥部
2021年6月30日

公告

本人黄芝华,身份证号:420400195507180016,拥有沙市区忠诚街43号的房屋一套,房屋为本人所有。土地证号:荆州国用2012第1020202413号;房屋面积98.235平方米。经评估公司评估认定为合法面积98.235平方米,此房已列入荆州市沙市区绿化村棚改项目中,属于征收范围,如有单位和个人对此公告有异议,请在7个工作日内与绿化村棚改项目分指挥部联系。

联系电话:4183962
沙市区绿化村棚改指挥部
2021年6月30日

城乡规划核实批前公告

建设单位:荆州市隆盛房地产开发有限公司
申请事项:朝阳华庭
建设地址:柳垸二路
根据《中华人民共和国城乡规划法》第五十条之规定,特向社会公告规划核实相关情况,详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(<http://zrzyj.jingzhou.gov.cn>)查询。

有关单位和个人的对该项目规划核实调整内容有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知荆州市自然资源和规划局执法监督科。有关单位和个人的在提交书面材料时请携带单位组织机构代码证或本人身份证证明材料(身份证、户籍证明或工作证)。

联系地址:荆州市自然资源和规划局江津西路228号1203室
联系电话:0716-8081166

遗失声明 刊登热线 8512333

创建全国文明城市·“讲文明 树新风”公益广告

中国正能量 传递文明

今天我扶盲人过马路。
今天我扶老人过斑马线。
今天我给抱小孩的乘客让座。
今天我帮不方便行动的人推车。
今天我扶老人过斑马线。
今天我扶老人过斑马线。
今天我扶老人过斑马线。
今天我扶老人过斑马线。
今天我扶老人过斑马线。
今天我扶老人过斑马线。

中华美德 China
中华美德 China
中华美德 China
中华美德 China
中华美德 China
中华美德 China

中宣部宣教局 中国文明网